

歐恐被邊緣化謀參與普特會

指美俄協議不能強加烏國 拒瓜分時代重臨

美國總統特朗普和俄羅斯總統普京將於周五（8月15日）在美國阿拉斯加舉行會談，探討實現烏克蘭長期和平的方案，但特朗普不打算讓歐洲參與。《紐約時報》指出，由於擔心被邊緣化，以及憂慮美俄在歐洲未有參與的情況下，將達成的協議強加給烏克蘭，歐洲和烏克蘭領導人上周六（8月9日）在英國與美方高官會面，尋求參與峰會的可能性，並在峰會前協調各方立場。歐洲官員將特朗普和普京會面類比為二戰時期的「雅爾塔會議」，強調當年美蘇「瓜分歐洲」的時代已一去不復返。



■ 特朗普（右）與普京將於8月15日在阿拉斯加舉行會談。
法新社

兩名歐洲官員披露，這場會議由英國外相拉米和美國副總統萬斯共同主持，烏克蘭及歐洲多國高級官員出席。英國、法國、德國、意大利、波蘭、芬蘭領袖和歐盟委員會主席馮德萊恩在會後發表聯合聲明，重申對烏克蘭立場的支持，堅稱停火必須優先於任何領土談判，並指烏不會將俄未實際佔領的土地交給俄方，且任何協議都必須附有包括來自美國的安全保障。

澤連斯基發文感謝歐洲支持

歐洲官員還堅稱，美俄不能越過烏克蘭或歐洲的立場達成任何協議，即使烏現時加入北約不切實際，但不會關閉未來烏加入北約的大門。烏總統澤連斯基周日在社媒發文，感謝歐洲支持烏方的安全利益。

美國中東問題特使威特科夫早前訪俄並會見普京，他原定以視訊連線方式參與會議。《紐約時報》指出，歐洲關注威特科夫和普京討論的內容。俄方長期以來一直堅持要求，希望任何協議都能承認其對

克里米亞及烏克蘭東部盧甘斯克、頓涅茨克、赫爾松和扎波羅熱4個地區的控制權，但有跡象表明俄可能願意降低這一要求。

歐洲對俄方的解讀為，其要求控制克里米亞和烏克蘭整個頓巴斯地區，包括盧甘斯克和頓涅茨克，目前這兩個地區尚未被俄完全控制。作為交換，俄方將同意停火，凍結其他地區目前的戰線，包括赫爾松和扎波羅熱周圍地區，俄軍目前也控制這些地區部分地方。但烏方則希望首先停火，再討論領土問題，且明確表示不打算交出俄尚未佔領的土地。

美國近期和歐洲在烏問題上分歧巨大，歐方擔心特朗普和普京會自行達成協議，然後試圖將其強加於烏克蘭。兩名歐洲官員稱，他們正試圖向特朗普強調，烏必須參與談判。

二戰後英美蘇重繪世界地圖

普京和特朗普曾於今年3月進行時隔多年來的再度通話，當時《紐約時報》就將其類比為英美蘇在1945年分割歐洲的



■ 俄烏持續三年的衝突有望結束。圖為烏軍炮轟俄國陣地。

美聯社

「雅爾塔會議」，當時「三巨頭」將歐洲大陸劃分為與美國結盟的西方和由蘇聯主導的東方，形成了後來冷戰時期的勢力範圍。《紐時》引述學者觀點，指當前世界的地緣政治格局類似二戰結束時的局面，大國尋求透過談判建立新的全球秩序，就像「三巨頭」在雅爾塔重新繪製世界地圖那樣。除了各方在俄烏和談中就領土展開拉鋸戰外，特朗普上台後對格陵蘭島、巴拿馬和加拿大的一系列威脅論調，亦印證其觀點的合理性。

從斑彩石看圖騰

自古以來，不論傳統中國炎黃文化，還是西方的亞特蘭蒂斯文化，都有着傳統的符號圖騰學問。在遠古之前，還未有文字的時候，大家都是以圖騰來標記事情，以及記錄日常的資訊。



斑彩石人生

在現代社會中，也有運用圖騰在生活上的例子，包括國旗、公司標誌、甚至學校的校徽等等，所以「圖騰學」對於人類來說，是一種遠古流傳下來的文明。

人類與其他動物的分別，就是有學

問的提升以及創造文明的力量。所以在現代化的社會，大家都記得，除了科技上的進步，人類的文明也是很重要。在學識上的增長、智慧上的提升，以至在歷史長河裏，創造出新的文明，造福現今社會的人民之外，亦可以流傳於世，影響後世有機會接觸此文案的有緣人。

圖騰可顯示心理狀態

至於「斑彩石」，其天然形成的紋路，正正是顯示出不同的圖騰，在「斑彩石能量學」課程當中，會教授相關的

馮震 華人「斑彩石之父」
斑彩石專家（專業研究二十年經驗）

觀看圖騰的內容，圖騰可以顯示心理狀態以及生活環境質素，從而在斑彩石的圖騰當中，可以選擇適合的斑彩石佩戴，以及在辦公室及家居擺放，從而改善個人的心理質素，以及環境的生活質素。

在圖騰學裏面，圓形代表圓滿、三角代表維護、四方代表落實穩固，至於更複雜的圖騰符號，在「斑彩石能量學」課程當中，將會有所教學，大家亦可到書局或圖書館，尋找有關「古文明圖騰學」的相關書籍作參考，相信當你們參考了這套學問，對你們的日常生活，以及智慧的提升也有所幫助。

英人違禁示威撐親巴組織474人被捕

英國大批民眾上周六（8月9日）無視禁令，聚集在倫敦的國會大樓外，支持被取締的親巴勒斯坦組織「巴勒斯坦行動」，警方依據《反恐法》拘捕474名抗議人士。

活動由「捍衛我們的陪審團」組織策劃，聲稱有1,000人參與。示威者聚集國會廣場附近，高舉「我反對種族滅絕，我支持巴勒斯坦行動」等標語牌。警員其後介入將示威者威帶走，期間有人選擇自行離開，有人則被抬走，示威者高呼「可恥」。

警方表示已出動大量警力應對今次集會，內政大臣庫珀強調，民眾保護抗議權利與支持被禁組織的性質截然不同。

「巴勒斯坦行動」因其成員使用噴漆和撬棍，破壞英國最大空軍基地布萊茲諾頓的軍用飛機，今年較早時被政府列為恐怖組織。根據禁令，加入或支持該組織的人最高可被判14年監禁，近期英國已有200多人因涉嫌支持該組織而被捕。該組織正就禁令提出上訴，高等法院已於7月30日批准其上訴申請。

庫珀指出，禁令是基於安全部門對該組織發動嚴重襲擊的評估，並援引聯合國恐怖主義評估中心的結論，稱其準備進行恐怖活動。國際特赦組織則批評當局以《反恐法》拘捕大量示威者，令人深感憂慮。



■ 倫敦警方抬走一名撐巴示威者。

美聯社

拒讓美租賃高加索地區 伊朗揚言封鎖「美國走廊」

阿塞拜疆和亞美尼亞領導人在美國總統特朗普斡旋下，上周五（8月8日）在白宮出席儀式，簽署聯合和平宣言，結束兩國30多年的衝突。由美方支持的和平協議中，包含在高加索地區規劃一條「美國走廊」，命名為「特朗普國際和平與繁榮路線」（TRIPP），該走廊將通過亞美尼亞，將土耳其與阿塞拜疆連接起來。對此，伊朗最高領袖哈梅內伊的高級顧問維拉亞蒂上周六表示，無論俄羅斯是否協助，伊朗都將封鎖該走廊。

伊朗塔斯尼姆通訊社報道，維拉亞蒂表示，高加索地區並非特朗普可以租用的房地產，形容「這條通道不會成為特朗普僱傭兵的門戶，它將成為他們的墳墓。」維拉亞蒂稱美國的和平計劃是旨在破壞亞美尼亞領土完整的「政治背叛」。

和平協議包含的「美國走廊」是一條備受爭議的運輸走廊路線，計劃將賦予美國開發該走廊的租賃權，發展鐵路及油管等。